

TT

Referat af bestyrelsesmøde i Æ'Redningshus torsdag d. 1. februar kl. 15

Til stede: Karin, Edel, Birthe, Jens, Niels, Ole, Tine

Afbud: Lars, Kristine

| | |
|---|---|
| 1. Godkendelse af referatet fra sidste møde | Referatet blev godkendt og underskrevet |
| 2. Siden sidst | <p>Kontingentindbetalingerne kommer ind i en lind strøm, pt har 320 betalt.</p> <p>Forslaget om at vi laver "Havets dag" med korene i Klitmøller, er trukket tilbage, da datoen falder lige umiddelbart efter byfesten.</p> <p>Køkkenholdet har skiftet det gamle bestik ud med nyt, det gamle har vi i reserve (det gamle og det nye er næsten ens).</p> <p>Der har været en utæthed i taget, som er udbedret, det skal lige tjekkes at vandet holder sig på ydersiden af taget.</p> |
| 3. Nyt fra kassereren | Kassereren har - in absentia – meddelt at regnskabet er 10.000 kr. bedre end tidligere udmeldt. Regnskabet er klart, og det er printet ud til de der vil have det i hånden til GF |
| 4. Nyt fra Aktivitetsudvalget | <p>Barnemad var ikke udsolgt, men det gik rigtig fint. Det er besluttet at barnemad fortsætter forårssæsonen ud, hvorefter vi evaluerer deltagerantallet. Vi forsøger med en omgang vegetarmad igen, det vil fremgå af opslaget på facebook.</p> <p>Mandskoret er startet, ca 15 deltagere. Det var meget vellykket.</p> <p>Thy Kammerfestival har et arrangement i Redningshuset d. 20. august. Thumbs up!</p> <p>Forfatterforedrag d. 20. februar med Ingrid Nymo, afholdes i samarbejde med Klitmøller Kultur.</p> |

| | |
|---|--|
| <p>5. Gennemgang og afpudsning af generalforsamlingen fredag d. 23. februar</p> | <p>Fredag d. 23. februar mødes vi kl. 10 og stiller op og an. Maden er bestilt (Erik modtager maden) Vi mødes kl 18 igen i RH, GF starter kl. 19. Mikrofon påbudt. Rødvin bliver først stillet på bordet under maden, øl og vand under GF. Annoncen har været i avisen. Der er styr på kandidaterne og bestyrelsens forslag til ditto.</p> |
| <p>6. Eventuelt</p> | <p>Arbejdsdag onsdag d. 17. april. Hyggeaften med KLF er d. 20. april. Jens, Tine og evt. Niels bliver tovholdere fra RH. Der er kommet en ny skitse fra arkitekten, det ser spændende ud, det er baseret på et køkken der udvides, men bliver samme sted som nu. Fondsansøgninger, her har vi foreløbig hørt fra to af de fonde vi har ansøgt, ikke afvisende svar, men datomæssigt skal vi vente nogle måneder i forhold til frister.</p> |
| <p>7. Næste møde Fredag d. 28. februar</p> | <p>Datoen er foreløbig, den konfirmeres endeligt efter GF når den nye bestyrelse er valgt</p> |